



## 【中国名酒带,历史与现代交辉】

坐落于江苏省淮安市涟水县高沟镇的今世缘酒业，处于联合国粮农与教科文组织认定的黄金酿酒纬度带——北纬28°至34°，这里是中国的名酒带之一，拥有着两千多年的酿酒历史。

## 【开酿仪式,智启新篇】

9月19日上午，随着声声礼炮响起，今世缘酒业年度开酿仪式盛大开启，标志着今世缘酒业20000吨酿酒项目的正式启动。

在航拍空中视角下，今世缘建筑群错落有致，“缘分使者”鲁健与全国网友一同见证了今世缘酒业的“开酿”时刻！

今世缘酒业立足传统、创新驱动，

以“智改数转”为重要抓手，推动传统产业转型升级、智能化酿酒装备系统将白酒酿造机理、操作方法数字化，构建人工智能“酿酒大脑”。启动百亿技改扩能项目，即将建成智能酿酒及制曲中心、规模领先的陶坛酒库、技术先进的成品酒包装物流中心，逐步建立起技术优势、品质优势、规模优势。

## 【匠心传承,古法新韵】

今世缘所在地区高沟镇的酿酒史，其源头可追溯至遥远的两汉时期。1965年，在涟水三里墩出土的战国酒器文物——错金银立鸟几何纹铜壶，无声地诉说着这片土地与美酒的千年情缘。

从古时的文脉绵长到近代的红色传承，今世缘酒业不仅承载着厚重的历史记忆，更在时间的洗礼中不断焕发新生。1944年，中共涟水县委以500银元革命活动经费创办金庄槽坊，为革命事

业提供了强有力的支持，这便是今世缘酒业的前身。80年风雨兼程，那份勇于拼搏的红色传承早已深深融入企业的血脉之中。

无论过去还是现在，今世缘酒业始终坚守着对酿酒技艺的极致追求，尤其是古法老五甑工艺的传承，每一道工序都蕴含着匠人的心血与智慧。主持人郭若天也在现场体验了人工装甑，对于传统的酿造技艺更是赞不绝口。

## 【红为底色,绿为本色】

如果说红色传承是今世缘的底色，那绿色便是今世缘追求卓越的本色。在追求高质量发展的同时，今世缘酒业积极响应生态优先、绿色发展的重大治国理政方

略，以节能降耗、减排增效为目标，大力推动企业绿色发展。产品更是获得了国家绿色食品认证，展现了今世缘酒业在环保和可持续发展方面的坚定决心。



# 古法新韵，酒香里的智慧火花！

■融媒体记者 姜浩



## 【品牌矩阵,满足多元需求】

今世缘酒业以“高沟”“今世缘”“国缘”三大品牌为核心，形成了差异化、特色化的品牌矩阵，以满足不同消费群体的多元化需求。

主持人鲁健在现场对话今世缘酒业副总经理胡跃吾，胡跃吾对

今世缘酒业的三大品牌做了深刻而通俗的解读，他说：“国缘品牌是情怀与高度，今世缘品牌是情感与温度，高沟品牌是情绪与厚度。”每个品牌都承载着今世缘酒业独特的文化内涵。

在白酒品鉴的教学环节中，鲁健更是为网友带来了独特的“鲁式闻香法”，充分感受了今世缘酒业研发的独特香型：国缘V9的清雅酱香。鲁健现场表示：“它更‘酱’一些！”

今世缘酒业的车间内，智能装甑机器灵活地运作着，它们不仅是现代科技的结晶，更是匠人大师智慧的延伸。这些机器人充分汲取了大师们的酿酒经验，让每一滴它们生产的美酒都蕴含着大师级的品质与风味。

今世缘用现代科技提升传

统产业，构建人工智能“酿酒大脑”，投产智能化酿造生产线，启动投资超百亿元的南厂区技改项目，致力打造绿色、生态、零碳、文化、智慧白酒酿造产业园，因地制宜发展新质生产力；守正创新是高品质美酒的本质要求，今世缘以“成为中国白酒

行业最具成长性的创新型企业”为愿景，坚持对传统酿造技艺的保护传承，不断提升基酒品质，为消费者提供更优质的产品，努力把核心资源要素匹配可持续发展，更具现代化的机制体制支撑高质量发展的今世缘向未来。

## 【封藏仪式,寄寓美好愿景】

直播活动在寄寓美好愿景的封藏仪式后落下帷幕，主持人鲁健、郭若天在红绸布上签字封藏，这不仅

是对美酒品质的珍视与传承，更是对美好生活的向往与寄托。

这场跨越时空的美酒之旅，吸

引了超过784万人次的观众在线观看，共同见证了今世缘酒业的匠心传承与智慧创新。

